Si parte con il piede giusto.

Inizia con una vittoria, in trasferta, il cammino dei ragazzi nel campionato di Serie C2.

Barraco & company hanno sconfitto, per 6 a 3, la Selinus Castelvetrano.

Mattatore della giornata il Bomber Nino Cardella autore di una tripletta.

Partenza sprint dei biancazzurri che al 4’ sono in vantaggio con una rete di Cardella che sfrutta un passaggio sul secondo palo di Musica e magia Barraco.

Risponde la Selinus con un tiro di Contini che colpisce l’esterno della rete. 

Al 7’ raddoppio dei ragazzi con il capitano Musica e magia Barraco. I locali attaccano alla ricerca della rete ed un tiro di Contini viene ben parato da The Wall Ruggirello. Altra azione pericolosa per il Castelvetrano che viene sciupata malamente. A gol sbagliato gol subito. Infatti il San Vito va ancora in rete con Bravhearth Vultaggio S. La Selinus si butta in avanti collezionando tre tiri con Corleo e con Di Marco a cui si oppone Ruggirello. Il San Vito sfiora la quarta segnatura con Barraco che sbaglia il tap in sotto porta. È il neo acquisto Terminator Maurizio Palumbo a portare a quattro le reti dei biancazzurri con un micidiale tiro di sinistro. 

Al 20’ è Hilandher Graziano a mettersi in mostra, presentandosi davanti a Vaiana e colpendo la traversa con Palumbo sa solo in area.

Prima della fine del primo tempo arrembaggio sanvitese. Prima è Cardella a tirare alto, poi Buldozer Antonio Vultaggio a tirare  sul portiere. Come dice il proverbio “cu tantu truniari chioviri avi”. Ed infatti il Bomber Cardella si guadagna un netto calcio di rigore, per un atterramento in area da parte del portier Vaiana che nell’occasione viene anche ammonito. Sul dischetto si avvia lo stesso Cardella che sigilla la quarta rete per i biancazzurri. Prima della fine del primo tempo esordio in C2 per Alta tensione Cracolici. 

Finisce il primo tempo con il risultato di San Vito 5 Selinus 0.

Il secondo tempo inizia con una gran parata di Ruggirello su di un calcio di punizione di Corleo.

Al 7’ ricordiamo ricordiamo un tiro del Samurai Faranna che va vicino al palo alla destra del portiere.

Al 12’ sesta rete dei nostri beniamini che partono in velocità e con una triangolazione tra Barraco e Cardella mette quest’ultimo davanti al portiere e non ha difficoltà ad insaccare. 
Al 15’ viene ammonito Nino Cardella per una trattenuta. Al 18’ occasionissima per Barraco che di piatto spedisce banalmente fuori. Al 20’ si fa viva la Selinus che accorcia le distanze con Corleo, con l’aiuto di un non impeccabile Ruggirello. Al 21’ magia di Barraco che supera anche il portiere ma, da posizione defilata, mette fuori. Al 23’ la Selinus raggiunge il bonus dei tiri liberi.
Selinus ancora in rete con Aspanò: 6 a 2. Al 27’ tiro libero per la Selinus e Corleo mette in rete.

Prima della fine dell’incontro altro tiro libero: questa volta Corleo si fa ipnotizzare da Ruggirello che respinge di piede.
Sabato prossimo gara difficile contro lo Sporting P5 di Palermo, che nel turno scorso ha battuto per 2 a 0 la Mabbonath, una delle squadre più accreditate per il salto di categoria. 
Inizio alle ore 16,00.
Questi i tabellini:

SELINUS CASTELVETRANO: Vaiana, Corleo, Simanella, Contini, Rizzuto, Grimaldi, Aspanò, Corso, Graffeo Iannone, Signorello, Di Marco, Casola.                                                                                                          Mister: Giuseppe Vitrano.
SAN VITO: RUGGIRELLO Giuseppe, BARRACO Silvio, GRAZIANO Alessandro, VULTAGGIO Salvatore, CARDELLA Antonino, FARANNA Giacomo, CANDELA Pietro, VULTAGGIO Antonio, CRACOLICI Emanuel, PALUMBO Maurizio, VULTAGGIO Giovanni.                                                     Mister: Melchiorre Miceli
ARBITRO: Sig. Domenico Messina della sez. di Trapani
AMMONITI: Vaiana, Cardella.
ESPULSI: /
RETI: Cardella (3- 1r), Barraco, Vultaggio, Palumbo, Corleo (2), Aspanò.
