Un giusto pareggio.

Finisce con un giusto pareggio l’incontro valido per la seconda giornata tra il San Vito e lo Sporting Club P5 di Palermo. Un 3 a 3 che ha divertito il folto pubblico accorso ad assistere all’incontro.

Primo tempo ricco di occasioni per entrambe le squadre con leggera supremazia dei biancazzurri.
San Vito che al 20’ raggiunge il bonus dei tiri liberi ma nei seguenti 10 minuti non subisce nessun fallo. Il secondo tempo inizia con una dormita colossale della difesa sanvitese ne approfitta Graziano G. che insacca alle spalle di Ruggirello. Non passano che pochi minuti e gli ospiti raddoppiano. Errore grossolano di un difensore che perde il pallone da ultimo uomo e Graziano con l’aiuto di un compagno entra in porta con tutto il pallone. A questo punto esce fuori il cuore biancazzurro ed i ragazzi, rischiando qualcosa, si buttano all’arrembaggio alla ricerca della rete che riapra la partita. A dieci minuti dalla fine è Terminator Maurizio Palumbo a segnare e a far sperare i tifosi in una, a questo punto, insperata rimonta. Gli ospiti subiscono l’espulsione di La Licata ma il San Vito non approfitta della superiorità numerica. A qualche minuto dalla fine il San Vito raggiunge il bonus dei tiri liberi, ma, con Palumbo non riesce a concretizzare il primo tiro che il portiere respinge in calcio d’angolo. Non passano due minuti che il Bomber Cardella con tiro da fermo colpisce il palo e la palla rotola in rete. È il pareggio meritato per i ragazzi. Allo scadere il colpo di scena: il portiere Martino atterra Palumbo proprio al limite dell’aria e viene espulso. Il tiro libero, in pratica un calcio di rigore indietreggiato di una decina di centimetri, viene tirato dallo stesso Terminator Palumbo che smarca il portiere ed opera il sorpasso. Manca solo un minuto e mezzo alla fine del recupero San Vito che si difende e Sporting che cerca il miracolo. Bravherarth Vultaggio cerca di liberare ma manda il pallone in calcio d’angolo. Corner battuto vicino e Graziano G., con un tiro che toglie le ragnatele nel sette di Ruggirello, trova il “miracoloso” pareggio. Prima della fine dell’incontro altra occasione sanvitese con Palumbo che tira sul portiere.
Sabato prossimo gara difficile e molto sentita contro i cugini della Riviera Marmi, che si trova ancora a zero punti. 
Inizio alle ore 16,00 presso il campo di Cornino..
Questi i tabellini:

SAN VITO: RUGGIRELLO Giuseppe, BARRACO Silvio, GRAZIANO Alessandro, VULTAGGIO Salvatore, CARDELLA Antonino, RANDAZZO Luca, CANDELA Pietro, VULTAGGIO Antonio, CRACOLICI Emanuel, PALUMBO Maurizio, CAMPO Francesco, VULTAGGIO Giovanni.                                                     Mister: Melchiorre Miceli
SPORTING CLUB P5: Martino, Mazzara, Lo Bianco, Prestigiacomo, La Licata, Falsetti, Genzardi, Maniscalco, Picone, Graziano, Matera.                                                                                                          Mister: Fausto Mangano.
ARBITRO: Sig. Francesco Santangelo della sez. di Trapani
AMMONITI: Lo Bianco, La Licata (2), Maniscalco.
ESPULSI: Martino, La Licata.
RETI: Graziano G., Lo Bianco, Palumbo, Cardella, Palumbo, Graziano S.
